111l/3748 BOROTIN PRUTAH
DSP

Kalkulace vymér

Popis
Plocha nezpevnéné krajnice
Plocha upravy plané - sanace
Délka ocelového svodidla /sloupky po 4m
Délka ocelového svodidla /sloupky po 2m
Pocet nabéht
Plocha prehutnéni krajnice pred osaz. svodidla
Pocet sloupkt
Pocet odrazek
Pocet nastavci na svodidlo
Délka odstranéni svodidla
Uprava plané se zhutnénim v horniné tf. 1-4

Odstranéni ocel. konstrukce

Odstranéni kce stav.propustku

Plocha odstranéni krytu z drobnych kostek
Kaceni kefa

Homogenizace silni€ni frézou v tl. 250mm
Pirebytek recyklatu na mezisladku
Recyklace za studena asf. péna tl. 200 mm
Plocha brouseni vozovky-oprava trhlin
Plocha geotextil+geovyztuze

Rezani spar do 50mm

Vypln spar

Krajnice $. 0.75 zpevnéni vé. sjezdu

Zemni krajnice a dosypavky

Silni€ni obrubnik 15/15-najezdovy bet. loze B7.5 tl.
100mm

Uprava sjezdu

Délka cisténi propustku DN400 (sjezdy)

Plocha - vozovkové vrstvy

Asfaltovy beton stfrednézrnny ACO 11, 40 mm
Spojovaci postrik PS 0.20kg/m 2

Asfaltovy beton pro lozni vrstvy ACL 16+, 60 mm
Spojovaci postrik PS 0.70kg/m 2

Recyklace za studena tl. 200 mm

Vyména vozovky km 0.088 - 0.123, km 0.197 - 0.227
Odstranéni podkladu s asf. pojivem

(celk. tl. voz. 0,5 m, odvoz na skladku)
Odkop pro spod stavbu silnic a Zzeleznic tf. 3,
odvoz do 1 km

Stérkodrt’ SD tl. 200 mm

Zpétné ulozeni recyklatu tl. 200 mm

Vymeéna uliénich vpusti s napojenim

Horska vpust’

Vyskova uprava poklopt

Hloubeni ryh

Hloubeni jam

Zasyp jam a ryh zeminou

Dopravni znaceni-vodorovné
V2b (0.125) [m]
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Vyméra Jednotka
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dle ACAD
(35+30)x8.35 = 543

dle ACAD

(35+30)x8.35

odhad
odhad

dle ACAD=celé& plocha tuseku (870m3 )
dle ACAD=cel4 plocha useku ( 770m? )

pfedpoklad 50% z plochy
prac. Spara 72+40+3*5,5

290+181+227+40+85+77=900%0.75+55
675%0,20=135+9 (prebytek recyklatu)

60+58+75
30*3*+10*6+2*7+5"4+3*3
5%6

dle ACAD
dle ACAD
dle ACAD
dle ACAD
dle ACAD

(35+30) x 6 = 390 m2 x 0.25

dle ACAD (35+30)*7,9%0,20
(35+30)x8,0 = 520
(35+30)*7*0,2

dle ACAD

dle ACAD

5 poklopy 10 domovni uzavéry
6UV*3*1+2HV*5%1,2
6UV*1+2HV*2

73*0.125*2/3
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